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Гра – це природний стан людини, в якому вона шукає та знаходить ви-

рішення своїх життєвих задач, навчається, освоює нові моделі поведінки, 

досліджує цей світ і саму себе [1]. Важливу роль у розвитку і вдосконаленні 

мислення людини відводять іграм-головоломкам, які вимагають від неї про-

явити винахідливість, кмітливість, вміння критично оцінити умови. Комп'ю-

терна головоломка "Тетріс" – це найкращий спосіб покращити розумові здіб-

ності, такого висновку дійшли вчені з Mind Research Network, які вивчили 

вплив гри "Тетріс" на мозок людини. Простий, захоплюючий геймплей гри 

"Тетріс" приваблює людей будь-якого віку та рівня досвіду. На протязі свого 

існування гра була реалізована дуже в багатьох виглядах, тому і з появою 

смартфонів, мобільні версії цієї гри стали надзвичайно популярними, надаю-

чи можливість грати улюблену гру звідусіль, в будь-який час та місці. 

Метою доповіді є розробка структури мобільного додатку "Тетріс" та 

аналіз інструментів, які використовувались для його реалізації. Для написан-

ня застосунку було вирішено обрати фреймворк Xamarin [2], який використо-

вує дві мови програмування: C# для логіки додатку та XAML (Extensible 

Application Markup Language) для опису інтерфейсу користувача. Мова 

XAML [3] схожа на мову HTML у своїй структурі, що робить її зрозумілою 

для багатьох розробників. Мова програмування C# дозволяє ефективно ство-

рювати різноманітні додатки, включаючи ігри, бізнес-додатки, мультимедійні 

програми та багато іншого. Вона відома своєю простотою в освоєнні та ши-

роким спектром функцій, що робить її вибором для багатьох розробників. 

Однією з головних переваг розробки з використанням фреймворку 

Xamarin є можливість створення додатків для обох основних мобільних пла-

тформ – Android та iOS з використанням одного коду. Це зменшує час розро-

бки та витрати на проєкт, оскільки не потрібно створювати окремі версії до-

датку для кожної платформи. Такий підхід також спрощує підтримку та оно-

влення додатку в майбутньому. 
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